

Milí rodičia, milí opatrovníci a milé opatrovníčky dieťaťa!

Vo Viedni žije viac než 360 000 detí a mladých ľudí do 19 rokov. Deti a mladí ľudia sú odborníci a odborníčky v oblasti vlastných priorít a záujmov a majú celú svoju budúcnosť pred sebou. Z tohto dôvodu organizuje mesto Viedeň v januári veľký projekt „Werkstadt Junges Wien“ (Mesto Viedeň – dielňa pre mladých), do ktorého sa môžu deti a mladí ľudia zapojiť.

Cieľom tohto projektu je – všade tam, kde sa deti a mladí ľudia zdržujú – v škôlkach, na školách a v školských družinách, v centrách pre mladých ľudí, v parkoch, v združeníach a iných zariadeniach – spoločne pracovať na tom, aby sa naše mesto ďalej rozvíjalo. **Z Viedne sa stane mestská dielňa.** Naším cieľom je spoločne zapojiť tisíce detí a mladých ľudí do vytvárania ich budúcnosti. Budeme sa ich pýtať: Čo sa im na meste páči? Čo sa im nepáči? Čo si želajú do budúcnosti?

Viac než 10 000 mladých Viedencanov a Viedencaniek vypracuje v spolupráci s pedagógmi a pedagogičkami, so sociálnymi pracovníkmi a pracovníčkami, s pracovníkmi a pracovníčkami s mládežou ako aj v spolupráci s dobrovoľníkmi a dobrovoľníčkami plán, ako by malo mesto z ich pohľadu vyzerat' a fungovať. Jeho výsledky budú tvoriť základ pre stratégiu mesta Viedeň zameranú na deti a mladých ľudí. Cieľom tejto stratégie je zaručiť deťom a mladým ľuďom v našom meste, že sa tu aj v budúcnosti budú dobre cítiť a budú môcť rozvíjať.

Tešíme sa, že sa Vaše dieťa na tomto projekte zúčastní a že sa tak bude podieľať na vytváraní vlastnej budúcnosti v našom meste.

Ak sa chcete dozvedieť viac o tomto projekte, môžete sa informovať online na stránke **www.werkstadt.junges.wien.gv.at**, alebo v zariadeniach, ktoré Vaše dieťa navštevuje (na stretnutiach mládeže, v školách, v škôlkach atď.). Tiež ma môžete kedykoľvek osobne kontaktovať na emailovej adrese: **juergen.czernohorszky@wien.gv.at**

Prajem Vám všetko dobré a srdečne Vám ďakujem za príspevok Vášho dieťaťa/Vášich detí!



Jürgen Czernohorszky
mestský radca pre vzdelávanie a mládež

